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ІЗ НАГОДИ 25-РІЧЧЯ ФАК УЛЬТЕ Т У ЗЕМ ЛЕВПОРЯ ДК УВАННЯ 
НАЦІОНА ЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕ Т У БІОРЕС УРСІВ 
І ПРИРОДОКОРИСТ УВАННЯ УКРАЇНИ ВІТАЮ ВСІХ ЗІ ЗНАМЕННОЮ 
ПОДІЄЮ В ЖИТ ТІ НАШОГО НАВЧА ЛЬНОГО ЗАК ЛА ДУ! БА Ж АЮ 
ВЕ ЛИКОГО НАТ ХНЕННЯ, З ДІЙСНЕННЯ Ж А ДАНИХ ЗА ДУМІВ, 
РЕА ЛІ ЗАЦІЇ ВИ ЗНАЧЕНИХ П ЛАНІВ! З ОСОБ ЛИВОЮ В ДЯЧНІСТЮ 
ЗВЕРТАЮС Я ДО НАУКОВО-ПЕ ДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ, 
ЯКІ ЗАВ ДЯКИ СВОЇМ ГЛИБОКИМ ЗНАННЯМ, БЕ ЗЦІННОМУ 
ПРАК ТИЧНОМУ ДОСВІ ДУ ТА САМОВІ ДДАНІЙ ПРАЦІ ЗАБЕ ЗПЕЧИ ЛИ 
ФАК УЛЬТЕ Т У ЗЕМ ЛЕВПОРЯ ДК УВАННЯ ВИ ЗНАННЯ Й АВТОРИТЕ Т. 
ВАШЕ ПОДВИЖНИЦТВО ЗАС ЛУГОВУЄ ЩИРОЇ ПОВАГИ Й 
УКРІП ЛЮЄ ВІРУ В ТЕ, ЩО ФАК УЛЬТЕ Т ЗЕМ ЛЕВПОРЯ ДК УВАННЯ 
НУБІП УКРАЇНИ Й НА ДА ЛІ ЗБЕРІГАТИМЕ ЛІ ДЕРСЬКІ ПОЗИЦІЇ 
З ПІ ДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ У ГА ЛУ ЗІ ЗЕМ ЛЕВПОРЯ ДК УВАННЯ. 
ЩИРУ ПОДЯК У ВИС ЛОВ ЛЮЮ МАЙСТЕРНИМ ВИК ЛА ДАЧАМ 
ФАК УЛЬТЕ Т У ЗА МІЦНИЙ ОСВІТНІЙ ФУН ДАМЕНТ ЯК НЕОДМІННУ 
ЗАПОРУК У МАЙБУ ТНЬОГО ФАХОВОГО УСПІХ У. НЕХАЙ 
ФАК УЛЬТЕ Т ПРОЦВІТАЄ З ДОБУ ТК АМИ СВОГО КО ЛЕК ТИВУ 
НА ДОВГІ ЩАС ЛИВІ РОКИ!

НАРОДИЛАСЯ 27 ЛЮТОГО 1982 Р. В М. КОРОСТЕНІ 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ. ЗРОСТАЛА У ЗВИЧАЙНІЙ 

РОДИНІ, СЕРЕД РОВЕСНИКІВ ВІДЗНАЧАЛАСЯ НЕПОХИТНОЮ 
НАПОЛЕГЛИВІСТЮ, ВЕЛИЧЕЗНИМ БАЖАННЯМ РУХАТИСЯ ДО 
ПОСТАВЛЕНОЇ МЕТИ.

ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ З ВІДЗНАКОЮ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ 
ШКОЛИ, О. М. СИНГАЇВСЬКА ЗДОБУВАЛА ВИЩУ ОСВІТУ 
НА ФАКУЛЬТЕТІ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОГО 
АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ, ЯКИЙ ТАКОЖ ЗАКІНЧИЛА 

З ВІДЗНАКОЮ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
ТА КАДАСТР».

ДОТРИМУЮЧИСЬ ЖИТТЄВОГО ПРИНЦИПУ «НЕ 
ЗУПИНЯТИСЯ НА ДОСЯГНУТОМУ», ПРОДОВЖИЛА СВОЄ ОСВІТНЄ 
САМОВДОСКОНАЛЕННЯ В НАЦІОНАЛЬНОМУ АВІАЦІЙНОМУ 
УНІВЕРСИТЕТІ, НАВЧАННЯ В ЯКОМУ ЗАВЕРШИЛА У 2010 Р. ЗА 
СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ГЕОДЕЗІЯ».

БЕЗЦІННИМИ НАДБАННЯМИ ЦІКАВОГО Й РІЗНОМАНІТНОГО 
СТУДЕНТСТВА В НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ 
СТАЛИ БАЗОВІ ФАХОВІ ЗНАННЯ. ІЗ ПОВАГОЮ ОЛЬГА МИКОЛАЇВНА 
ЗГАДУЄ ВСІХ ВИСОКОПРОФЕСІЙНИХ ВИКЛАДАЧІВ АЛЬМА-МАТЕР, 
СЕРЕД ЯКИХ ОСОБЛИВО ЗАПАМ’ЯТАЛИСЯ: В. М. КРИВОВ, 
І. М. ГОРА, Г. О. ПОРИЦЬКИЙ. НАГОЛОШУЄ, ЩО ЗНАННЯ, 
ВМІННЯ ТА НАВИЧКИ, ОТРИМАНІ У СТІНАХ АЛЬМА-МАТЕР, ЗНАЧНО 
СПРИЯЛИ УСПІШНОМУ СТАРТУ НА ПРОФЕСІЙНІЙ НИВІ.

ЗАЗНАЧАЄ: «ПРО КАР’ЄРУ ЗЕМЛЕВПОРЯДНИКА НАВІТЬ 
НІКОЛИ НЕ МРІЯЛА, АЛЕ ОСТАННЬОЇ МИТТІ ЗМІНИЛА 
СВОЄ РІШЕННЯ, ОБРАВШИ СПЕЦІАЛЬНІСТЬ У ЦІЙ СФЕРІ 
ТА РОЗПОЧАВШИ ТРУДОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ ЩЕ ПІД ЧАС 
НАВЧАННЯ В УНІВЕРСИТЕТІ, А ЗГОДОМ ЗАСНУВАЛА ВЛАСНУ 
СПРАВУ — ТОВ «ЗЕМСПЕЦПРОЕКТ ГРУП», ЩО НАРАЗІ 
Є ОДНИМ ІЗ ПРОВІДНИХ ПІДПРИЄМСТВ СТОЛИЦІ В ГАЛУЗІ 
ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ». СЬОГОДНІ НА ПІДПРИЄМСТВІ 
ПРАЦЮЮТЬ НАЙКРАЩІ ВИПУСКНИКИ ТА ПРОХОДЯТЬ 
СТАЖУВАННЯ СТУДЕНТИ ФАКУЛЬТЕТУ ЗЕМЛЕВПОРЯДКУВАННЯ 
НУБІП УКРАЇНИ.

ЖИТТЄВЕ КРЕДО О. М. СИНГАЇВСЬКОЇ: «НЕ БІЙСЯ 
ЗМІН, РУХАЙСЯ ВПЕРЕД І ТВОЇ МРІЇ СТАНУТЬ РЕАЛІЗОВАНИМ 
ПЛАНОМ!»
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КОЛЕКТИВ ТОВ «ЗЕМСПЕЦПРОЕКТ ГРУП», 2021 Р.

РОБОТА НАД ПРОЕКТНИМ РІШЕННЯМ


